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ВСТУП 
 

“Thematic vocabulary organiser: word bank and practice” – 
це навчальний матеріал для вивчення 20 лексичних тем, опра-
цювання та всебічного застосування лексики в усній та пись-
мовій практиці мовлення для студентів-філологів першого-
четвертого курсів. Метою цього посібника є систематизація 
лексики в межах 20 тем, а також комплекс вправ та завдань для 
опрацювання та перевірки поданого лексичного мінімуму, що 
може застосовуватись для поглибленого чи додаткового вив-
чення та узагальнення тем основних підручників англійської 
мови відповідно до програм дисципліни “Сучасна англійська 
мова”.  

Змістом посібника є тематично організована база лекси-
ки, завдання і вправи, які допомагають зрозуміти значення та 
вживання вивченого, контекстуально застосувати слова та 
словосполуки, акцентувати на труднощах міжкультурної пере-
дачі смислів, висловлювати думку та дискутувати в межах 
опрацьованих тем, адекватно перекладати рідною та з рідної 
мови, ураховуючи особливості слововживання, ментальності та 
національні реалії.  

Кожен розділ є самодостатнім і завершеним комплексом 
для вивчення певної лексичної теми, тому  всі розділи можна 
використовувати у будь-якій послідовності відповідно до нав-
чальних програм. Опрацювання матеріалів кожної теми перед-
бачає роботу студента зі словниками, пояснення викладача, 
самостійне та аудиторне виконання вправ та завдань.  
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Актуальність цього посібника зумовлена потребою: 1) нав-
чальних матеріалів, які б допомагали вивчати тематичну лек-
сику англійської мови у порівняльному аспекті з українською, 
щоб удосконалити усну та писемну мовну компетенцію, 
усунути перешкоди з боку рідної мови, розвивати навики 
перекладу, що особливо важливо для студентів прикладної 
лінгвістики як майбутніх фахівців у цій галузі; 2) узагальнення 
та структуризації тематичної лексики з численних англомов-
них підручників та словників, що б покращило знання студента 
та сприяло швидкому засвоєнню теми, стало б навчальною 
базою для викладачів, а також слугувало словником-довідни-
ком для перекладу в межах вивчених тем. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


